Школа Радости

Основная проблема образования - отставание от темпов изменений, происходящих в социуме, - решается за счёт того, что обучение в парах опережает эти изменения. Школа Радости даёт индивидуальное образование при снижении удельных затрат и одновременном повышении качества. 

Технология парного обучения кардинально изменяет роль учителя в образовательном процессе и переводит обучающегося в активную образовательную позицию. Обучение в парах соответствует законам развития систем. 

Школа является очно-дистанционной, в ней каждый ученик имеет индивидуальное сочетание очной и дистанционной форм обучения. Школа даёт все уровни образования, - от дородового до высшего, реализуя непрерывное образование в течение всей жизни. 

В Школе Радости нет различения на “учителей” и “учеников”, - здесь все равноправно участвуют в обучении, организации и управлении процессом. Себестоимость такой организации учебного процесса существенно ниже, чем в государственных учебных заведениях. 

Помимо основных компетенций, участники образовательного процесса в Школе Радости осваивают навыки организации и управления процессом. Это позволяет им и в иных условиях самостоятельно обучаться, вовлекая в процесс других участников. Участник, постоянно работающий в Школе Радости в течение 5-ти лет, получает высшую квалификацию инженера-технолога по технологии работы в парах.

Технология парного обучения обеспечивает высокую мотивацию, что приводит к  заметному повышению качества обучения, отсутствию отстающих учеников и нарушений дисциплины. 

Дополнительная информация

Сайт Школы Радости - http://paarschool.com/7obuch/sr.php  - там же можно скачать этот пресс-релиз.
Статья о законах развития систем - http://www.trizway.com/art/form/356.html 

Форум альтернативного образования "Ученье с увлеченьем" в Этномире - http://www.paarschool.com/7obuch 
Участвуют

Литвинская Ирина Геннадьевна, Красноярск 

Технология парного обучения, зав. лаб. дидактики взрослых ИПКРО, член-корр. Академии педагогических и социальных наук, президент Ассоциации педагогов коллективного способа обучения. Занимаюсь оптимизацией урока на основе организованного диалога учащихся и проблемами обучения взрослых.

Моритц фон Позер (Moritz von Poser), Кёльн, Германия 

Международные связи, разработчик учебных алгоритмов, автор ряда статей о парном обучении в ведущих образовательных журнала Европы и сайта,  разработчик систем дистанционного обучения, координатор  образовательных проектов в Германии и Южной Африке.

Кривоносова Елена Дмитриевна, Москва 

Образовательная практика, организатор образовательного Центра парного  обучения, консультант по семейному образованию, тьютор образовательных программ для детей, Монтессори-педагог.

Кушнир Михаил Эдуардович, Москва 

Информационные технологии, член правления Лиги Образования, в течение 25 лет работал учителем информатики и заместителем директора по ИТ в московской гимназии 45 им. Л.И.Мильграма, принимал участие в разработке нормативных актов по внедрению электронных журналов; тренер APD (Apple Professinal Development); модератор Интернет-форумов pedsovet.org, Учимся с Google;  Лауреат Грантов Москвы 2000/01 гг.; Соросовский учитель-2000; Apple Distinguished Educator-2000.

Громыко Григорий Олегович, Mannheim, Германия 

Координатор, председатель правления НОУ "Взаимное обучение" (Wechselseitig Lernen e.V., 2004), основатель частной школы "Домашний колледж" (1990), работа на Педсовете.орг с 2002-го года. Автор сайта и рассылки "Парное обучение". Е-адрес - grigori.gromyko@paarschool.com, тел. +49-621-4255518.

Донченко Игорь Валерьевич, Москва 

Управляющий, основатель Школы мышления, генеральный директор ООО “Центр практического мышления”. Е-адрес - 13031988@maill.ru, тел. +7-903-7795245.

Игнатенко Андрей Сергеевич, Москва

Инжиниринг школы, ген. директор группы компаний "Дидактика". Президент ассоциации отечественных разработчиков и производителей учебной техники и оборудования "Образовательная Среда".

Иутин Иван Геннадьевич, Москва 

Юридическое обеспечение, -, кандидат юридических наук, доцент, ген. директор Агентство по сопровождению бизнеса «Иутин и Партнёры», - 8 сотрудников.

Гюнтер Виземанн (G?nter W. Wiesemann), Kelkheim, Германия 

Архитектура, инженер-архитектор. Я опытный архитектор и проектировщик зданий любой величины и сложности, хочу разрабатывать архитектуру школы.

